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Ato: ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR - 22/03/2016

Assunto: REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR

Tipo: Ata do Conselho Municipal do Plano Diretor

Órgão 1: Prefeitura do Município

Órgão 2: CMPD - CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR

Ementa: Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sede da 
CODAR, na marginal da BR-476, nº 5815, realiza-se a terceira reunião ordinária de 2016 do Conselho Municipal 
do Plano Diretor - CMPD, estando presente o secretário executivo Victor Aurélio Antunes e os seguintes 
conselheiros titulares e suplentes: Ricardo Alberto Escher, Samir Traya, Juscelino Katuragi de Melo, Péricles 
Alves Pinto, Josiane Novak, Fabricio de Lima Gomes de Melo, Lauri Anderson Lenz, Valdiclei Lopes da Silva, 
Alexsandra Tomé e Marco Antonio Ozório. Pauta da reunião: Aprovação das resoluções nº 04/2016 e nº 05/2016, 
indicação de um representante do CMPD para compor o Grupo de Acompanhamento do Plano de Mobilidade, 
ofício Ministério Público nº 088/2016 1ª PJ, ofícios pendentes de resposta e assuntos gerais.

Completo
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33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às 
quatorze horas, na sede da CODAR, na marginal da BR-476, nº 5815, realiza-se a terceira reunião ordinária de 2016 do Conselho 
Municipal do Plano Diretor - CMPD, estando presente o secretário executivo Victor Aurélio Antunes e os seguintes conselheiros titulares e 
suplentes: Ricardo Alberto Escher, Samir Traya, Juscelino Katuragi de Melo, Péricles Alves Pinto, Josiane Novak, Fabricio de Lima Gomes 
de Melo, Lauri Anderson Lenz, Valdiclei Lopes da Silva, Alexsandra Tomé e Marco Antonio Ozório. Pauta da reunião: Aprovação das 
resoluções nº 04/2016 e nº 05/2016, indicação de um representante do CMPD para compor o Grupo de Acompanhamento do Plano de 
Mobilidade, ofício Ministério Público nº 088/2016 1ª PJ, ofícios pendentes de resposta e assuntos gerais. Josiane Novak inicia a reunião 
com a aprovação das resoluções do CMPD nº 04/2016 e nº 05/2016 e lê a resolução nº 04/2016 com o seguinte texto: ?CONSIDERANDO: 
Que, de acordo com o Art. 8° do Decreto n° 29.341/2016 (Regimento Interno do CMPD), o mandato de Conselheiro Titular ou Conselheiro 
Suplente dar-se-á considerado extinto antes do término do mandato, entre outros casos, por renúncia. RESOLVE: Art. 1º ? Extinguir o 
mandato do seguinte Conselheiro: I ? Conselhos Municipais: a) Conselheiro Titular: Moacir Marcos Tuleski Pereira Art. 2º - Esta resolução 
entra em vigor na data de sua publicação.?. Josiane Novak coloca em votação a aprovação da resolução nº 04/2016. Aprovada por 
unanimidade. Josiane Novak faz a leitura da resolução nº 05/2016 com o seguinte texto: ?CONSIDERANDO: Que, de acordo com o Art. 8° 
do Decreto n° 29.341/2016 (Regimento Interno do CMPD), o mandato de Conselheiro Titular ou Conselheiro Suplente dar-se-á 
considerado extinto antes do término do mandato, entre outros casos, por renúncia. RESOLVE: Art. 1º ? Extinguir o mandato do seguinte 
Conselheiro: I ? Conselhos Municipais: a) Conselheiro Suplente: Juan Furtado de Lacerda. Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data 
de sua publicação.?. Josiane Novak coloca em votação a aprovação da resolução nº 05/2016. Aprovada por unanimidade. Josiane Novak 
passa para o próximo assunto da pauta a indicação de um representante do CMPD para compor o Grupo de Acompanhamento do Plano 
de Mobilidade. Após discussão fica indicado o conselheiro Péricles Alves Pinto por unanimidade. Josiane Novak passa para o ofício 
Ministério Público nº 088/2016 1ª PJ, que já foi enviado por e-mail aos conselheiros, e que pede informações ao Conselho sobre a Revisão 
do Plano Diretor. Samir Traya fala que essas informações deveriam ser respondidas pela Secretaria de Planejamento. Josiane Novak fala 
que a pergunta foi para o Conselho mas sugere que poderia ser solicitado a Secretaria de Planejamento para responder, pois o Conselho 
não tem essas informações, e fala que temos o prazo de trinta dias a contar do recebimento para responder. Péricles Alves Pinto sugere 
que seja enviado um ofício ao Ministério Público informando que a resposta vai ser solicitada a Secretaria de Planejamento e pedindo mais 
prazo para responder e enviar outro ofício a Secretaria de Planejamento solicitando a resposta e citando o outro ofício enviado ao 
Ministério Público e todos concordam. Josiane Novak passa para os oficios pendentes de reposta e fala que permanecem os mesmos, o nº 
26/2015, nº 27/2015, nº 54/2015 e nº 03/2016. Péricles Alves Pinto pergunta se as pautas do Conselho estão sendo enviadas aos outros 
conselhos. Victor Aurélio Antunes responde que não porque estão sendo feitos os preparativos para a 6a Conferência e por isso as outras 
atividades ficam paradas. Josiane Novak passa para os Assuntos Gerais e fala que a 6a Conferência da Cidade de Araucária já está 
encaminhada e os documentos foram publicados no diário oficial e saiu uma matéria no jornal. Samir Traya comenta que algumas pessoas 
acham que a eleição é para todos os conselheiros. Josiane Novak fala que no edital e no material divulgado está bem explicado que a 
eleição do Conselho é parcial. Péricles Alves Pinto pergunta como fica o preenchimento das vagas do segmento dos Conselhos 
Municipais. Victor Aurélio Antunes responde que existe uma lista de suplência e que antes da publicação do edital de eleição havia duas 
pessoas aptas a assumirem, porém após a publicação do edital de eleição uma delas se manifestou CMPD - REUNIÃO REALIZADA EM 
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que não poderia assumir e portanto agora só há uma pessoa apta para assumir a vaga de titular ficando a vaga de suplente sem 
preenchimento, pois não entrou no edital de eleição. Péricles Alves Pinto fala que tem receio que não haja candidatos suficientes nessa 
eleição parcial e comenta que até agora o poder executivo municipal não teve prejuízo com isso mas que com a nova composição e a 
possível vinculação de recursos federais a existência de conselho válido, pode vir a ter prejuízo, caso o poder executivo municipal não 
tome nenhuma atitude. Victor Aurélio Antunes sugere que na após a 6a Conferência seja discutido a questão da composição do Conselho 
novamente em reunião. Péricles Alves Pinto questiona se no dia da 6a Conferência não é melhor fazer alguma ação específica com 
relação a nova composição do Conselho. Victor Aurélio Antunes fala que a nova composição do Conselho é um tema específico de um 
grupo de discussão da 6 a Conferência. Josiane Novak lembra que a data da 6a Conferência é dia 09/04. Péricles Alves Pinto pergunta se 
para o credenciamento da 6a Conferência existe alguma dúvida. Victor Aurélio Antunes responde que poderão surgir dúvidas no dia e que 
terá que ser decido com base na legislação. Péricles Alves Pinto pergunta se esses casos estão sujeitos a recursos. Victor Aurélio Antunes 
responde que sim, e solicita que os conselheiros divulguem que a inscrição para a eleição parcial do Conselho é do dia 28/03 a 30/03. 
Josiane Novak lembra que a próxima reunião do Conselho é no dia 19/04. Péricles Alves Pinto pergunta se foi enviado algum pedido de 
divulgação para a Assessoria Comunitária. Victor Aurélio Antunes responde que já foi enviado por e-mail e solicitado por telefone que seja 
feita a divulgação da 6a Conferência. Após discussão fica definido enviar um ofício para Assessoria Comunitária e outro para a Câmara 
Municipal solicitando a divulgação da eleição parcial do Conselho e da 6 a Conferência. Josiane Novak encerra a reunião às 16h e 30 min. 
Nada mais a relatar eu secretário executivo Victor Aurélio Antunes, lavrei e assino a presente ata. Josiane Novak Presidente Conselheiro 
Titular SMUR Péricles Alves Pinto Vice-Presidente Conselheiro Titular Indústria e Comércio Victor Aurélio Antunes Secretário Executivo 
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